АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ФРЯЗИНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.07.2022 № 521

Об отмене постановления администрации городского округа Фрязино от 19.07.2022 № 501 «О проведении открытого аукциона на право размещения нестационарного торгового объекта на территории городского округа Фрязино Московской области»

В соответствии со статьей 48 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Главы города Фрязино от 17.07.2017 № 529 «Об утверждении положения о порядке проведения открытого аукциона на право размещения нестационарного торгового объекта на территории городского округа Фрязино Московской области», учитывая постановление администрации городского округа Фрязино от 20.07.2022 № 504 «О ликвидации Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Фрязино», на основании статьи 37 Устава городского округа Фрязино Московской области

постановляю:

- 1. Отменить постановление администрации городского округа Фрязино от 19.07.2022 № 501 «О проведении открытого аукциона на право размещения нестационарного торгового объекта на территории городского округа Фрязино Московской области».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании, распространяемом на территории городского округа Фрязино Московской области (еженедельная общественно-политическая газета городского округа Фрязино «Ключъ»), и разместить на официальном сайте городского округа Фрязино в сети Интернет.
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации председателя комитета администрации городского округа Фрязино Князеву Н.В.